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Për: 

Operatori Ekonomik: N.T.SH. GIPA, Rr. Luan Haradinaj p.n., 51000, 

Deçan  

Operatorëve Ekonomik 

Të gjitha palëve të interesuar     

Nga: Astrit Mullabazi, Menaxher i Zyrës së Prokurimit  

Lënda: VENDIM për Rishqyrtim të Kërkesës  

Datë: 24.09.2024 

 

Zyrtari Përgjegjës i Prokurimit i Komunës së Rahovecit, në mbështetje të nenit 108/A (paragrafi 10.1) të 

Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 

04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, si dhe duke u bazuar në nenin 63 paragrafi 1 të 

Rregullores Nr. 001/2022 për Prokurim Publik, sa i përket Kërkesës për Rishqyrtim të datës: 23.09.2024, 

të parashtruar nga Operatori Ekonomik: N.T.SH. GIPA me adresë në Deçan, lidhur me aktivitetin e 

prokurimit me titull: FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJIENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E 

KOMUNËS SË RAHOVECIT, me Numër të prokurimit: 623-24-8150-1-2-1, Numër i brendshëm: 623-24-

047-1-2-1, nxjerr:              
 

 

VENDIM 
 

I. REFUZOHET si e pa bazuar kërkesa e parashtruar nga Operatori Ekonomik: N.T.SH. GIPA 

me adresë në Deçan, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: FURNIZIMI ME 

MATERIAL HIGJIENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË 

RAHOVECIT, me Numër të prokurimit: 623-24-8150-1-2-1, Numër i brendshëm: 623-24-

047-1-2-1, kundër Njoftimit mbi vendimin e AK–së, të datës: 19.09.2024, të publikuar në ueb 

– faqe: https://e-prokurimi.rks-gov.net.   

 

II. Autoriteti Kontraktues vendos të vazhdoj me Njoftim Mbi Vendimin e Autoritet Kontraktues 

për aktivitetin e prokurimit, me Numër të prokurimit: 623-24-8150-1-2-1, Numër i brendshëm: 

623-24-047-1-2-1           

 

III. Ky vendim hyn në fuqi ditën e nënshkrimit dhe do të publikohet për të gjitha palët në platformën 

elektronik në adresën: https://e-prokurimi.rks-gov.net 

 
 

                                                                        

 
      

 

 

REPUBLIKA E KOSOVËS 
REPUBLIKA KOSOVA 

REPUBLIC OF KOSOVA 

KOMUNA E RAHOVECIT  
OPSTINA ORAHOVAC  

MUNICIPALITY OF RAHOVEC    
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A R S Y E T I M 
 

 

N.T.SH. GIPA me adresë në Deçan, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: FURNIZIMI ME 

MATERIAL HIGJIENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË RAHOVECIT, me 

Numër të prokurimit: 623-24-8150-1-2-1, Numër i brendshëm: 623-24-047-1-2-1, kundër Njoftimit mbi 

vendimin e AK–së, të datës: 19.09.2024, të publikuar në ueb – faqe: https://e-prokurimi.rks-gov.net, ka 

bërë Kërkesë për Rishqyrtim me datë: 23.09.2024, sipas nenit 108/A, të Ligjit për Prokurimin Publik 

(LPP) me Nr. 04/L-042. 
     

BAZA LIGJORE PËR REFUZIM TË KËRKESËS 
 

1. Bazuar në Rregullore Nr. 001/2022 për prokurim publik, Neni 32 Dorëzimi i tenderit në forme 

elektronike, 32.5 Tenderët mund të shoqërohen me dokumente në formë fizike, si: mostrat, katalogët 

dhe çfarëdo dëshmie tjetër e cila nuk mund të ngarkohet përmes sistemit elektronik të prokurimit, 

mirëpo gjatë hartimit të ofertës elektronike operatorët ekonomik duhet t’i specifikojnë 

dokumentet të cilat dërgohen në formë fizike.  

1. Mungesa e identifikimit të kodit të mostrave në formularin e tenderit elektronik: Në hapësirën 

përkatëse në formularin e tenderit ku kërkohet që operatori ekonomik të identifikojë dokumentin që 

dorëzohet ndaras me kodin e mostrave, ju nuk keni ofruar informacionin e kërkuar, duke e lënë atë të 

paplotësuar. Kjo përbën një shkelje të kërkesave të qarta të dokumentacionit të tenderit.  

 

 

2. Pretendimi juaj që në formularin elektronik shihet qartë kodi i ofertës i cili është i bashkëngjitur të 

gjitha mostrave të dorëzuara në zyrën e prokurimit me datën 28.08.2024, nuk është i saktë pjesërisht. 

Edhe pse kodi është i pranishëm në formular dhe i bashkëngjitur mostrave, formulari i tenderit nuk 

është plotësuar në përputhje me kërkesat specifike të dosjes së tenderit. 

Arsyeja e refuzimit: Kërkesa juaj refuzohet si e pabazuar, pasi nuk keni përmbushur kushtet e tenderit. 

Saktësisht, nuk e keni plotësuar hapësirën e formularit ku kërkohet të identifikohen pjesët e 

tenderit që do të dorëzohen ndaras. Kjo fushë është kritike dhe e detyrueshme, dhe mos përmbushja 

e saj përbën shkelje të kushteve të tenderit. 

Më tej, edhe në hapësirën e formularit të tenderit elektronik ku kërkohet të shkruhet kodi i tenderit, 

është plotësuar një kod i njëjtë me atë të bashkangjitur mostrave. Kjo përbën problem më vete pasi që 

keni ngatërruar hapësirat e plotësimit të formularit të tenderit, kjo ju çon në eliminim pasi formulari i 

tenderit nuk është plotësuar siç duhet tek pjesa përkatëse e kërkuar.  

 

 

 

https://e-prokurimi.rks-gov.net/
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3. Mosdorëzimi i mostrave sipas specifikimeve teknike: Sipas specifikimeve teknike të përfshira në 

dokumentacionin e tenderit, operatori ekonomik ka pasur detyrimin të dorëzojë mostra të produkteve 

për të cilat ka ofertuar. Mostrat e dorëzuara nga ana juaj nuk kanë qenë në përputhje me kërkesat 

teknike të përcaktuara në dokumentacion, duke mos përmbushur standardet e kërkuara.  

Sipas dispozitave të Ligjit të Prokurimit Publik dhe Rregullores për Prokurimin Publik, operatorët 

ekonomikë janë të detyruar të dorëzojnë mostra në përputhje me specifikimet teknike të përcaktuara 

nga autoriteti kontraktues. Mostrat e dorëzuara nga ana juaj nuk përputhen me specifikime e kërkuara 

në dosjen e tenderit, duke qenë jashtë standardeve të kërkuara. 

 

a) Paramasa nr. 6 është kërkuar,  Kovë plastike  per ujë 25 L, ju keni sjellur kovë 20l të pa specifikuar 

litrazhën dhe e njëjta nuk i plotëson kushtet sanitare për bartjen e ujit. 
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b) Paramasa nr. 12 Qese per mbeturina 1x10 150 L nuk është e specifikuar nga prodhuesi se qfar sasie 

përmban dhe çfar litrazhe është.  

 

 

 
 

c) Paramasa nr. 18 është kërkuar  Dezinfektues – gell për duar 500 ml, ju keni sjellur dezinfektues në 

formë të lëngët.  
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d) ) Paramasa nr. 34 ku është kërkuar  Dezinfektues te tavolinave, karrikave, tastaturave. etj. Duhet te 

përmbajë arome te mire dhe duhet te përmbaje 5% surfakante jo jonike, arome, limon, dezinfektues, 

alkalet, citratet dhe ngjyre. Produkti qe ju keni ofruar me emrin  tregëtar Asepsol disinfectant ka përbërje 

aktiv: Aqua, quaternary ammonium compounds, benxalkonium chioride, ispropyl alcohol,disodium 

EDTA, pra  mostra nuk është në përputhje me specifikimet teknike të përcaktuara nga autoriteti 

kontraktues.  

 

 

 

 

Mospërputhje e katalogut me specifikimet e tenderit: Katalogu i produkteve që keni dorëzuar është 

analizuar nga komisioni vlerësues dhe është konstatuar se nuk përmban produkte që janë në përputhje 

me kërkesat dhe specifikimet teknike të përcaktuara në dokumentacionin e tenderit.  
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Sipas specifikimeve dhe kërkesave të dokumentacionit të tenderit, operatorët ekonomikë janë të 

obliguar të dorëzojnë deklaratën për produkte ekologjike si dëshmi për përmbushjen e standardeve të 

përcaktuara për këtë aspekt. Ju si OE nuk e keni përfshirë këtë deklaratë në dokumentacionin tuaj të 

ofertës ashtu si është kërkuar ndarazi deklarata, duke nënshkruar dhe vulosur, prandaj oferta juaj nuk 

është në përputhje me kërkesat teknike të përcaktuara në këtë tender. Bazuar në këtë mos përmbushje, 

komisioni vlerësues është detyruar të eliminojë ofertën tuaj nga faza e mëtejshme e vlerësimit, në 

përputhje me dispozitat e Ligjit për Prokurimin Publik dhe rregulloret përkatëse.  

 
 

Nga konstatimet e lartcekur u vendos si në dispozitave të këtij Vendimi. 
 
 

Kjo procedurë është trajtuar konform Ligjit Nr. 04/042, Ligji për Prokurimin Publik ne Republikën 

e Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 

05/L-92.    
 

 

KËSHILLË JURIDIKE: 
 

Kundër këtij vendimi të AK–së ju munde të paraqitni ankesë pranë OSHP–së në pajtim me nenin 

109 të LPP–së. Ankesa pranë OSHP–së duhet të dorëzohet brenda 10 (dhjetë) ditëve pas vendimit 

të lëshuar nga Autoriteti Kontraktues.  
  

Vendimi Publikohet: 

Në platformën elektronike në adresën: https://e-prokurimi.rks-gov.net  
  

 

 

 

                                                                                             Astrit Mullabazi   

                                                                                           Menaxher i Zyrës se Prokurimit 

                                                                                              Komuna e Rahovecit 

https://e-prokurimi.rks-gov.net/

